
На № від 

Рахункова палата України 

Щодо дієвості контролю за 
надходженням рентної плати 
за користування радіочастотним 
ресурсом України 

Міністерство фінансів України розглянуло лист Рахункової палати 
України від 01.07.2016 № 16-1237 щодо вжиття заходів для ефективного 
справляння і дієвості контролю за надходженням рентної плати (збору) за 
користування радіочастотним ресурсом України до державного бюджету та 
повідомляє. 

Щодо розроблення методики планування надходжень рентної плати за 
користування радіочастотним ресурсом України. 

При розробці проектів Державного бюджету України на 2016-2017 роки 
Міністерством фінансів України враховані прогнозні показники з рентної плати 
за користування радіочастотним ресурсом України надані Державною 
фіскальною службою України (далі — ДФС), які надавалися на запити 
Міністерства фінансів України. 

ДФС внесла зміни до Методичних рекомендацій щодо визначення 
прогнозу надходжень та індикативних показників надходжень податків, зборів 
(платежів) та за основними напрямами роботи у розрізі територіальних органів 
ДФС, затверджених наказом ДФС від 11.11.2014 № 262 «Про організацію 
діяльності Державної фіскальної служби України із прогнозування та 
забезпечення надходжень платежів» (зі змінами), виклавши їх у новій редакції, 
що додається. 

Щодо підготовки пропозицій стосовно внесення змін до статті 254 
Податкового кодексу України в частині удосконалення порядку обміну 
інформацією про перелік користувачів радіочастотного ресурсу (РЧР) — 
платників рентної плати (збору) за користування РЧР України з урахуванням 

ч„ можливостей сучасних комп'ютерних технологій з метою своєчасного 
"% залучення контролюючими органами цих користувачів РЧР до сплати до 
^ держаного бюджету рентної плати за користування РЧР України. 
£2 Відповідно до підпункту 254.5.1 пункту 254.5 статті 254 розділу IX 

Податкового кодексу України перелік користувачів радіочастотного ресурсу -
платників рентної плати та/або зміни до нього подаються^єш^^ьто 
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виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і 
митну політику, національною комісією, що здійснює державне регулювання у 
сфері зв'язку та інформатизації, із зазначенням виду зв'язку, смуги 
радіочастотного ресурсу, регіонів користування радіочастотним ресурсом двічі 
на рік: до 1 березня та до 1 вересня поточного року, станом на 1 січня та 
1 липня відповідно за формою, встановленою центральним органом виконавчої 
влади, що забезпечує формування та реалізує державну податкову і митну 
політику, за погодженням з центральним органом з регулювання у сфері 
телекомунікацій, користування радіочастотним ресурсом та надання послуг 
поштового зв'язку. 

Зазначена форма затверджена наказом Міністерства фінансів України від 
05.11.2015 №994. 

Інформація про користувачів РЧР - платників рентної плати за 
користування РЧР України надається Національною комісією, що здійснює 
державне регулювання у сфері зв'язку та інформатизації до Державної 
фіскальної служби України в електронному вигляді та завіряється електронним 
цифровим підписом уповноваженої посадової особи. 

Таким чином, питання обміну інформацією про користувачів РЧР з 
метою оподаткування рентною платою за користування РЧР України 
врегульовано. 

Додаток: на 4 арк. в 1 прим. 

Заступник Міністра -
керівник апарату Є. КАПІНУС 

Панчук 206-57-03 
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Міністерство фінансів України 

Про методику 

Державна фіскальна служба України розглянула лист Міністерства 
фінансів України від 14.07.2016 № 31-11210-17-10/20332 (вх. ДФС № 1522/4 
від 15.07.2016) стосовно Методики планування надходжень з рентної плати за 
користування радіочастотним ресурсом України (далі - Рентна плата) та 
повідомляє, що Методичні рекомендації щодо визначення прогнозу 
надходжень та індикативних показників надходжень податків, зборів 
(платежів) та за основними напрямами роботи у розрізі територіальних 
органів ДФС викладені у новій редакції наказом ДФС від 01.06.2016 № 487, 
зокрема п. 8.4. яких стосується Рентної плати (копія витягу додається). 

Додаток: на 3 арк. у 1 прим. / / f / У 

Перший заступник Голови п/ С.В. Білан 

Кода 2473649 
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ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УККАЇНИ 
НАКАЗ 

Київ 

Про внесення змін 
до наказу ДФС від 11.11.2014 №262 

З метою підвищення рівня організації роботи структурних підрозділів 
та територіальних органів Державної фіскальної служби України та 
удосконалення інформаційно-методологічних засад забезпечений прогнозно-
аналітичних робіт служби з урахуванням змін, внесених Законами України, 
зокрема: від 24 грудня 2015 року J&918-VXO «Про внесення. змін до 
Бюджетного кодексу України щодо цільового спрявяування екологічного 
податку», від 24 грудня 2015 року Ks909-VHI «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо 
забезпечення бюджетних надходжень у 2016 році» та від 25 грудня 2015 року 
№928-VHI «Про Державний бюджет України на 2016 рік» до чинного 
податкового і митного законодавства, 

НАКАЗУЮ: 
1. Внести зміни до Методичних рекомендацій щодо визначення 

прогнозу надходжень та щдвхативних показннкЬ надходжень податків, 
зборів (платежів) та за основними напрямами роботи у розрізі 
територіальних органів ДФС (далі - Методичні рекомендації), 
затверджених наказом ДФС від 11.11.2014 №262 «Про органЬацію 
діяльності Державної фіскальної служби Украйш із прогнозування та 
забезпечення надходжень платежів» із змінами, виклавши їх у новій 
редакції» що додається. 

2. Керівництву головних управлінь ДФС в областях, м.Киеві, Офісу 
великих платників податків ДФС, митниць ДФС: 

2.1. у межах кошетендаї розробити та затвердити зміни до власних 
Методичних рекомендацій; 

2.2. забезпечиш доведення до підпорядаованих структурних 
щдргаділів та територіальних органів Методичних рекомендацій, для 
використання у роботі. 

Термін - місяць. 



3. Департаменту моніторингу доходів та обліково-звітних систем 
(Чмерук М.О.) забезпечити внесенні змін до Репозйторія звітної і 
статистичної інформації Державної фіскальної служби України відповідно 
до наказу ДФС від 07.10.2014 №168. 

Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 

Голова 

Бодаскж 247 35 19 
Чернодуб 590 27 12 
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Додаток до листа ДФС від$07.2О1б Яа /4/99-99-12-03-04-13 

ВИТЯГ З МЕТОДИЧНИХ РЕКОМЕНДАЦІЙ 

8.4 Рентна плата за користування радіочастотним ресурсом 
України 

Порядок адміністрування рентної плати за користування 
радіочастотним ресурсом України (далі - рентної плати) регулюється 
розділом IX ПК (статті 254,257-258). 

Базовий податковий (звітний) період для рентної плати дорівнює 
календарному місяцю. 

Об'єктом оподаткування рентною платою є ширина смуги радіочастот, 
що визначається як частина смугй радіочастот загального користування у 
відповідному регіоні та зазначена в ліцензії на користування радіочастотним 
ресурсом України (далі - ліцензія) або в дозволі на експлуатацію 
радіоелектронного засобу та випромінювального пристрою (далі - дозвіл) для 
технологічних користувачів та користувачів, які користуються 
радіочастотним ресурсом для розповсюдження телерадіопрограм. 

Головними джерелами забезпечення надходжень є: 

добровільна сплата; 
застосування заходів з погашення податкового боргу; 
вжиття заходів контрольно-перевірочної роботи; 
суми сплати окремими платниками в рахунок майбутніх нарахувань 

платежу; 
сплата сум розстрочених грошових зобов'язань (податкового боргу); 
застосування штрафних санкцій за порушення термінів сплати та 

подання податкової звітності. 

Платники рентної плати обчислюють суму рентної плати з урахуванням 
законодавчо визначених термінів сплати рентної плати, виходячи з виду 
радіозв'язку; розміру встановлених ставок та ширини смути радіочастот по 
кожному регіону окремо. 

Прогноз з рентної плати визначається відповідно до щомісячної 
динаміки, з врахуванням строків дії ліцензій (дозволів), отриманих 
користувачами радіочастотного ресурсу України. 

При розрахунку рентної плати враховуються задекларовані 
середньомісячні податкові зобов'язання з рентної плати» 




